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f(x) =3x*=3
{(x+h)°=3(x+h)}—(x*—32)

S
/o =lin j
2 2 3
i B3 SXhTRRT _se 3 st pn?) =343

h0 h 10
A 17 - 8
W OB & o X,
1) y=x>—T7x>-8 (2) y=—2x43+6x2+4x 3) y=%x3—%x+%

/ 2 / 2 / 5 2 1
®E () y=3"-1r (5 y=—6+12x+4 6 y=pgr’-7

@) y'=(x% —=7(x% —(8Y =32>—7-2x—0=3x2—14x
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T5Lx, AO %&b, ¢ #\\THEE,

A_O>:%Z+%Z
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WABOWEAE M ET 5L, 0L THLND
OMLAB

Li=%->T  OM-AB=0

OM=AM-AQO=
THHNE

((-s)p-ic}-5=0
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WACOTEE N ETBE, OMMTHIND
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ONLAC
L3> T  ON-AC=0

ON=AN-A0 =i (b + )= —sb+ (5~ ¢

THHNE
[~ b+ (- t)e]-e=0
- - 1 - |2
£oT —sb-c+<7—t>|c| =0
be=3, [e| =2 #RAL RS L
3s4+4t=2 e ®
D, @EMNT  s=a, 1=t
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L35 T —ozéh%z
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AABCIEE O 2L ET DT OHICHNEL TWT
30A +40B+50C=0
iz L TCWA ET 5,

(1) Wi OA-OB% sk k.,
2 AABC OfifE% kb k.
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1 [0A|=[0B|=[0C|=1
%5 50C=—(30A+40B) roT |50C|*=|30A +40B|*

F7ebb  250C [*=9/0A |*+240A-OB+16|0B|*

WUz 25=9+240A -OB+16 L7#s»T A-OB=0

k2 30A = —(40B+50C ), 40B=—(30A +50C) 7°5

[30A |*=|40B+50C|?, |40B|*=|30A +50C|*

EoT 9=16+400B-0C+25, 16=9+300C-OA +25

L#z#->T OB-OC=—
OA-OB=a, OB-0C=8, OC-OA=7 LX<,

5

30A +40B+50C=0
foT  34+4a+57=0 - )

[k, (30A +40B+50C)-OB=0, (30A +40B+50C)-0C=0 75
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3a+4+58=0 - @, 3Ir+48+5=0 - ®

oY 72_4";'3 ...... @ @ o ‘3:_3“5‘"4 ...... 6
@, ® % @IfALT 3<4"5+3) _ 4(3“5+4) +5=0
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INEMRNT  a=0 ®, @IZfRALT ﬂ:—g, r=—g
S — — e 4 —= = 3
k>T O0A-0B=0, OB-OC=-=, 0C-0A=—%
2 OA-OB=0725 ZAOB=90°
EY coséBOC:%:—i, cos ZCOA = 2?% =—§
[0B||OC]| 5 [0C|[0A | 5

. 4 2 3

LoT sinZBOC= /1—(—=] ==,
5 5

. _ 3 _4

sin ZCOA = 1_<_€> ==

A
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4:5A(1, 2, BG —2), C@4, 1), D(x, y ZTHRET D HATIMLZABCDIZHOWNT
A D OPERE AR D X,

’E (2, 5), (6, =3), (0, —1)
TEA D OFEEE (1, y) L35,
(1] ACHSHROEE
VAT & 72 5720 04%ME  AB=DC
AB=(2, —4), DC=(4—=x, 1—y THHNMH
4—x=2, 1—y=—4
F-oT x=2, y=5
L7zisT  D(2, 5)
2] AD 2SsHaoO%E
AT 72 B =04 AB=CD
AB=(2, —4), CD=(x—4, y—1) THH1H
x—4=2, y—1=—4 £oT x=6, y=-—3
LT D6, —3)
3] AB2SHEHOBSE
AT L 72 B -0k AD=CB
AD=(x—1, y—2), CB=(—1, —3) THaHbH
x—1=-1, y—2=-3 £oT x=0, y=-1
L7zssT D0, —1)

B 19 - 9
WOBROTRERE, WAL 2O TERYE, £72, 215 LERTEY,

(1) A A(=5 3) %V, ~7 M d=(—1, 3) ICFAT/REH
@) 24 A (=5, —5), B(=2, 3) @25 &

x=-—-5—1¢
y=3+3t
FAEO L L, RODEMEDEEDLEE P(x, y) LT 5,

1) HAZBY, dICHIREGO~Y MR  OP=0A+1td
OP=(x, 3, OA=(=5, 3), d=(—1, 3) THoHHMb

(x, y»=(=5, 3)+4—1, 3

x=—5+3¢
, 3x+y+12=0 2) , 8x—3y+25=0

R ﬂ){ y=—5+8¢

Yo (2, 9 =(=5—1, 3430
R
= y=3+3¢

PRRETBE Ya+5)+(y—3)=0 £oT Brty+12=0
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@ 28 A, BZ@LEMOY MERIE  OP=O0A +/AB
OP=(x, 3, OA=(—5, —5), AB=(3, 8 Tha1bH
(2, y)=(=5 —5+43 8

= N 262

kot (x, ¥ =(—5+3t, —5+8¢)
- x=—5+3¢
= {y=—5+8t
tEWET DL 8x+5)—3(y+5)=0 £oT  8r—3y+25=0
B 19 - 10|

ROER, FAOFERE, 7 MEFLTRD X,
1) HA(=1, 9%EY, n=(4, 3) BEHZ ML THDHER
@ LB CE, —5), 6D
3) 245 A®7, —3), B(—3, 5 ZEEOMMEL TS

®E (1) 4x+3y—2=0 (2) (x—3)%+(y+5)?2=36
3) (x—2)2%+(y—1*%=41

(1) kOBEREOLEE P, 3) THE
n-AP=0

AP=(x+1, y—2) THHNMH
4x+1)+3(y—2)=0

Dz 4x+3y—2=0

@ koDMELDLE P, ) L35
[CP|=6

CP=(x—3, y+5 THo»b, |CP|*=62 kv
(x—3)2+ (y+5)2=36

@) kwDMELEDLEE P, y) LT 5L

AP-BP=0

AP=(x—7, y+3), BP=(x+3, y—5) THH1H

(x=T)(x+3)+ (y+3)(y—5=0
CNVERR L O S &

(x—2)2+(y—1)2=41
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AABCOELE G, AMEIOHLE E LT 5 L&, RO L&Y,
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(1) GA+GB+GC=0

2 EA+EB+EC=EH ThsHH%ZL:%L, HiZ AABC OEL,
3 34E G Hiz EHEcHY EG:GH=1:2

mE 1) K 2 B’ 3 B

2 FoEXEHNT AH=EH-EA=EB+EC A
¥t AH-BC=(EB+EC)-(EC-EB)
=[ECI* - [EB|*=0

k2 L < BH-CA=(EA+EC)-(EA—EC)=0
roT AHLBC, BHLCA

L7285, i H it AABC DELTHS, B
=3EG-EG=2EG
17T, 34E G Hix F#bichy EG:GH=1:2

C 19 - 2
T Eo~7 Mva, b2 |5a—2b]=1, [2a—3b|=1 279k 5 1c@< & x,
a5 DLV S AEOFERERD L,

WA

3 - > 35
BE ——<a-b<——
- 121 ="""="T121
S5a—2b=p - O, 2a—3b=q - @ &<
(DX3—@x2)=11, (DX2—@x5)=11 b Z:%Z-%&, 5=1—217>—%71
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1 WOESH1 THhHERMA ABCDE 1235\ C, AB=b, AE=¢ b35< L %
(1) #% BE 0E&SZK X,
2) CD, BC#% b, ¢ THRE,

mm 1) Lt L3, B-LL

(1) TES A2 BE ICH AH 2 F A7,
/ZBAE =108 CThs1H ZLABH=36°
ki BH=cos36°

yo< BE=2BH=2.Y2F1_+5+1 B

>
[\’

1 2 T H
2 CD/BE, CD=1Thsb

—_ BE _ 2 s SE-lpe =
CD_W_ﬁ+1@_b)_ (e—3)

BO/s |BD|=[BE| corrne BD="*l; C D
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™ B = B
A 20 - 1

HDERD L,
(1) 4BACOKZ &
2) AABC OfEfg S

mE (1) 600 (2 S=¥L

(1) AB=(—3—(—4), 2—0, 0-1)=(1, 2, —1)
AC=(—2—(—4), 1-0, 2—-1)=(2, 1, 1)
Y»T AB-AC=1x2+2X1+(—1)x1=3
|AB|=+/124+22+ (-1 =/6
|AC| =22+ 12412 =/6
AB-AC __ 3 _1
[AB|[AC| VExV6 2
0°< ZBAC<180° To 575  ZBAC=60°

2 S=LIRBIIAC sin60" =1 x 6 x /& x L = T2

L7=RnoT cos ZBAC =

2
A 20 - 2
2M A2, 1, 4), B(3, —1, 8) ZmAHEME, ROFHEDRZRDIEIEZRD X,
1) xy Fm (2) yz Vi (3) zx Y

g7g) (1) (1, 3, 0) (2) (0, 5, —4) 3) (i

2.0, 6)
FRZE O, Eff AB Losix Px, v, 2), t #FEkET5,
EABIE, HAZBY R ML ABICHTTH LN, F0RY R FRAIL
OP=0A+/AB
AB=(3—2, —1—1, 8—4)=(1, —2, 4) ThHHMD
(x, y 2)=(2, 1, 4)+41, —2, 4)
LT (x, y, 2)=2+¢, 1-2¢, 4+4%)
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L7=RnoT x=2+1t, y=1-2¢, z2=4+4¢

(1) PRxy¥mblizdhbsdeE, POzEEFEIZTO THLNG 44+4t=0
£»oT t=-1
L7eho T, RODLZHDOMIEZREL (1, 3, 0)

2 PhyzVmbichdis, POxJEEIL0 THLMND 24+1t=0
L-oT t=-2
L7eRo T, RODEEDOMIEREL (0, 5, —4)

@ PhzxVmbichdix, PO yEEIL0 THLND 1-2t=0

LoT tZ%

5

Lion T, skib 7Aoo et <—, 0, 6)

2
A 20 - 3
WD L5 REMHOFERAL KD X,

1) AAQ, 2, 3 )&@0, d=(2, 3, —4) |ZFf7,
2 25A2, =1, 1), B(-1, 3, 1) #i@5,

3) AA(=3 5 2%i@Y, d=(0, 0, 1) IZF4T.

t R LT D,

X

1) x=1+42t, y=2+3¢, z2=3—4t; £7=1F ;

(2) x=2-3t, y=—1+4¢, z=1; =i x_—32 =%, z=1

3) x=-3, y=5
O %J5UR, Plr, 3 2) I EOMS, 25T 5,
(1) OP=0A+td Thob (x, 3 2)=(1, 2, 3)+£(2, 3, —4)
KoT x=1+42¢, y=2+43t, z2=3—4¢ F72l%

e x—=1_y—2 _ 2z-3
tEHELT R S

@ AB=(-3, 4, 0) Th2s5H, OP=0A+/AB Lv
(x, v, 2)=(2, =1, 1)+#(=3, 4, 0)
EoT x=2-3t y=—1+4t, z=1 F/i

x—=2 _ y+1
-3 4

tEHELT z=1

3) OP=OA+td 1> (x, y, 2)=(—=3, 5, 2)+1(0, 0, 1)
£oT, x=-3, y=5, z=2+t 1B x=-3, y=5
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HA(=2 1, 0) %@y, n=(1, 1, 2)Ic®EATE L0 A, ¥, 2) D 729 I Rl R
L op

1+ y+2z2=-1
kb 2 AL IX(x+2)+1X(y—1)+2%X(2—0)=0
£oT 1+y+2z=-1

A 20 - 5|

WD X 5 RRERE O TR A KD L,
(1) 25A3, 2, —4), B(5, —6, 2) #EZOMuG & 3 5 Ekm
(2) (2, =1, 0) Taxy FHEHIZET D43 OERE

#E 1) (x—4°+(y+2°+(z+1)*=26
2) (=224 (y+1)24+(2—=3)%=9 71T (x—2°+(y+1)2+(2+3)2=9
1) My ABOHEEZCLTHE, ZOKEOFOIZE CT, PEITHKY CADEIIZ
LV,

A C DFEREL <3+5 2-6 —442

2 0 2 2
EoT CA=v(B=42+{2— (=2 +{—-4—(=1}? =26
L7=MoT, kom0 FBRRIL (x—4)°2+{y—(=2)P+{z—(=1)*=(/26)?
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(2) BRI O H L DJEFEIE 2
(2, =1, 3) £771F (2, =1, =9
Lo T, RKDBERHEOH AT 3
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2, -1, 0)
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1
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AT AR OADB—CEGF i25\C, OA=a, OB=0,
OC=c¢ +4%, 0 DGOIEE iz DG=GH &7 %4 H
%&50

B OH & Wifi ABCOZ%iia Lrd5L%, OL#%a,
b, ¢ &R TEE,
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L 137 ABC Lo 5705, CL=sCA+£CB (s, #1358 Li< &
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7=, Lidfs OH Eicdhsinh, OL: OH=Fk: 1 (k135K &5< &
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—_— -

4550, A, B, CIERUFEEIc2V G, OLOa, b, ¢ &% LFIE-7 15
VT D,
D, @ »nt s=k, t=Fk, 1—s—1t=2Fk

Sy Ty

4
N _D_l—> i—) l—)
L7cin>T OL_4a—|—4b+20

OH=O0OA+AD+DH=a+b+2c
LIt OH Lok 5205, OL=kOH (k3550 & B 5,
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A 20 - 7
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roc oR-20PHI0Q 355, 156G
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SIFEH BR Fich 505, BS=EBR (k1338 LESh5,
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2
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HBHMG, 0Sida, ¢ THRENSD,
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8
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):1:

B 20 -1

MR(=1, 0, 1) %
FA4, 8, 1) InD g ~BlWEERE g E DO H OFEEFEZRD X,

)
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(1) HIZER g LORTHAND, H OB (x, y, 2) &
THE  (x oy 2)=(—=1, 0, )+#2, 3, 4)
=(—1+2¢ 3¢, 1448 @E13FER
wxlc  AH=(2¢t—5, 3t—8, 4¢t—6)
AHLlg ThHohe  AH-d=0
EoT  22t—5)+3(3t—8)+4(4t—6)=0
INENT =2 Wwxiz  H(@S, 6,9
@ AB=2AH TH54b, B(a, b, o) LT5&
(a—4, b—8, c—7)=2—-1, =2, 2
£oT a—4=-2, b—8=—-4, ¢c-7=4
WxIZ a=2, b=4, c=11 & B2 4, 11

B 20 - 2

2o0_ Mla=(—1, 2, —2), b=(2, —2, 3) DLPFIIC b EEARBAAS L
ke k.

5 1 2 2 1 32
73 A —_ [ —— S —— — - -
s @’ 3 3>< 3’3’3>

RODENIARY Rk e=(x, y, z) B,
ale THHINE  a-e=0

£oT —x4+2y—2z=0 - D

bleThoamnd  b-e=0

roT  22—2y4+3z2=0 - ®

[el=1chare |e|’=12

EoT a4 yi4zi=1 . ®

O+@ »b x+2=0 WZIE  z=—x e @
@FDIRATHE —x+2y+2x=0

£oT y:_% ...... ®

2
@, ®%@IATHE x2+"T+xZ=1

ZokE, @ O

2
F=g PEE y=-3eci=o3
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Marronier 3

o

271

B 20 - 3

WO D FREX AR D X,
1) HAQR 1, =5 %@V, n=(1, —2, 3)CEE/RLH
2) 38 A1, =1, 0), B(3, 1, 2), C(3, 3, 0) =5 Vi

% (1) x—2y+3z+15=0 2) 2x—y—2z—3=0

(1) kODEREDHEEP(x, y, 2) T2 n-AP=0

AP=(x—2, y—1, z+45) THHNMD
1X(x—2)+(—2)(y—1)+3(z+5)=0

PxIZ, ROLHFEROHFEAILT  x—2y+32+15=0

(2) KDODHEHDOITERE ax+by+cz+d=0 LT3,

SOFEN3MA, B, CE@BZEND

ax1l+bX(—=1)+cx0+d=0 - @)

aX3+bxl1 +cX24+d=0 - ®

aX3+bx3 +eX04+d=0 -t ®
@—O 25 2a+45=0 DRI a=—2b
@-—@»nb  20—2c=0 DI c=b
a=-2b % DIfRALT  —3b+d=0 $zic d=3b
FoT, FroEA

—2bx+by+bz+3b=0 - @

ZIZT  a=b=c=0 THRW\WhrDL  bx0
Pz, @ OfRE —b (x0) TEH-T, KD HEAX
2x—y—2—3=0
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JEREZERIZ, 3 A2, =2, —=1), B(-1, 2, 2), C(-1, =2, 0)&% & %,

(1) AABC Ofifi% K k.
(2) A O & EE ABC oAk X,
(3) DUk OABC Ofkfi% K k.

w07 0+ B 4

<1> AB=(—3, 4, 3), A_C’z(_g, ()7 1) T&)’Zﬂﬁ)\b
|_B.|2:<_3)2+42+32:34, |A_é|2:<_3)2+12210,

B-AC=(—3’+4-0+3-1=12
X -T, AABC Oififil:
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@) Ff ABCOWESHAY MEn=(a, b, ¢) LT5L, nlAB, nlAC CTHH1D

%n-AB=0, 7-AC=0

LoT —3a+4b+3c=0, —3a+c¢=0 Wz bz—%a, c=3a

£oT, n=(2, =3, 6) L35 L, WiE ABC ORI
2Ax—2)=3(y+2)+6(z+1)=0 Fbb 2x—3y+62—4=0
L7=t3- T, JFUS O & il ABC ORftEx h L% &
-4 4

=42
24+ (-32+6> 7

X 1 1,4 4

3) koD MFHIL gAABC-h—g 7 7=3
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1) &I THE DB O P LOPEFE &R %2 R &,
224+ 9P+ 22—2x+4y+62=2

2) OGN Zw = ERm O HERXERD X,

7)) EHEOWmN AQA, 2, 4, B(—5, 8 —2)ThHs,

A4) 450, 0, 0), 6, 0, 0), (0, 4, 0), (0, 0, —8) =:@A,

7E (1) #H.0o0, —2, —3), ¥4
2) (7) (x+2*+(y—=5)7°+(z—1)*=27
() x*4+y*+22—6x—4y+82=0
1) 224+ y2+22-2x+4y+62=2 5
(#*=2x+1)—14+(y*+4y+4)—4 +(224+62+9)—9=2
WxIT (x=12+(y+2)2+ (2 +3)2 =47
£oT Hu(, —2, —3), PE4
2 (7)) ZoskmoFts CiTELR ABOHFETHLIND
C<125, 2-;8’ 422
7o, HREO¥RE r LT5E r2=AC=(—-2-1)2+(5-2)24+(1—4)2=27
FoT, KO FRERT (2 +2)2+(y—5)2+(2—1)2=27
() KDBHFHERE 22+ 92+ 224+ Ax+By+Cz+D=0 L3+5%L, 44
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D=0, 36+6A+ D=0, 16+4B+D=0, 64—8C+D=0
Wwzlz A=-6, B=—4, C=8, D=0
EoT, KRB HEAT 224 y2+22—6x—4y+82=0
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(3) JFm O 2o ABC~EHROH 2 FAT & &, iy
OHOEXh

g8 () V=1 (@ S=y 3 h=y

(1) MiEK OABC% AOAB#EH & T 5mS OCD = 2
e L %,

V:%XAOABXOC=%X<%X1X%X3=1

2 A, 0, 0), B(0, 2, 0), C(0, 0, 3) THLHMH
AB=(0—1, 2—0, 0—-0)=(—1, 2, 0)
AC=(0—1, 0—0, 3—0)=(—1, 0, 3)

LT
AB-AC=(—1)x(—-1)4+2x0+0x3=1
[RB| =17+ 250 =5
[AC| =/ (=17 + 02437 =410
AB-AC __ 1 _ 2
|AB|[aC| V10 10

P
sin ZBAC = 1—<J§> :le

Pz cos ZBAC =

10 10

LiioT S:%|ﬁ||ﬁ|sin LBAC:%X\/?X«/IO x%:%

1
@ V=3Sh



Marronierf ] = TEN 275

Lo T, IZ%X

C 20 - 4
ZERNIC 45 A0, 0, 1), B(2, 1, 0), C0, 2, —1), D(0, 2, 1) BH 5,
1) HChHroEMAABICERCHEZ FALZEE, S HOEELZRD X,
2 HP2xy¥mbLar#hx, SQVEMAB L&x#)< L&, EEDP, PQ ofn
DP+PQ /& 725 P, Q DJEREZE KD K,

6
Xh X0 h_7

o~

_ 4 2 1 2
" (1) H<§, Z, §> @ PQ, 1, 0) Q<— 2 _>
1) AB=2 1, —1)
H 34 AB EOMTH DD, HOMEL (1, y, 2) £T5HL
(%, 3 2)=(0, 0, I)+£42, 1, —1)
=2t t, 1—8) (HI3EH
CHLAB CTh%h5  CH-AB=0
CH=(2t, t—2, —t+2) THHMD
2:20+1-(t=2)+(—1)(—1+2)=0

ZNESENT t=%
4 2 1
Ryl - = =
YoT, H oM <3, . 3>
2 ADIZxy FEIZEALTHC EXMFTHDLDD
DP=CP

£->T DP+PQ=CP+PQ=CQ

Fio, W CQOEIPENIRDDIE, HQMN
RHIZ—ET2L&ETHD,

Wz, DP4+PQ /NI HDiE, HQNA
HE—%L, SPPEMRCHECLHD L ETHD,
P(x, y 0) &9 5,

4 4 4 4
3T §>=§<
(x, » 00=(0, 2, —=1)+s1, -1, 1)

=(s, 2—s, —14s) (siFF
Lo T x=s, y=2—s, 0=—1+s

~

ﬁ:( 1, —1, 1) ChoHIE, APAEMCH Hrostx[B

w

dzic s=1, x=1, y=1 P(L, 1, 0), Q<4, % %)

C 20 -8
ZAOB=ZA0C=60°, ZBOC=90°, OB=0C=1, OA=2 Tk 5WiE{k OABC




Marronierf ] = TEN 2

WZBWT, THAR O 225 ABCIZ A LZER OH DEI 2k X,
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Lo T Ay a=mi+(n—=1(=)=m?*—n+1
2] m<nDLx, EnFOELIITNOEmITETORIL, PIHE2-2n+2, 1NE1
DHEERINTH D,
kot Ay =0 =2n+2+(m—1)-1=n*-2n+m+1
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